Teză la matematică, clasa a VII-a B
an şcolar 2009-2010, semestrul I, 14.12.2009, nr. 1
(20p) oficiu

Subiectul I(5pX10=50p): Pe foaia de teză se trec numai rezultatele.

1. a) Opusul numărului 
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 este egal cu ….
    b) Rezultatul calculului 
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 este egal cu ….
    c) Media geometrică a numerelor 3 şi 27 este egală cu ….
    d) 30% din numărul 20 este egal cu ....
    e) Rădăcina pătrată a numărului 64 este egală cu ....
2. a) Perimetrul unui romb care are latura de 10 cm este egal cu ....

    b) Măsura unui unghi a unui triunghi echilateral este egală cu ….
    c) Aria rombului cu diagonalele de 12 şi 10 cm este egală cu ....
    d) Dacă 
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 paralelogram cu 
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 atunci măsura unghiului 
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 este egală cu ….

    e) Aria trapezului cu baza mare de 12 cm, baza mică de 8 cm şi înălţimea de 4 cm este egală cu ….
Subiectul II(5pX6=30p): Pe foaia de teză se trec rezolvările complete.
1. a) Rezolvaţi ecuaţia 
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    b) Ştiind că 
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 şi 
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 calculaţi valoarea numărului 
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     c) Două numere sunt direct proporţionale cu 5, respectiv 3. Ştiind că diferenţa numerelor este 60, calculaţi cele două numere.
2. Paralelogramul 
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 are măsura unghiului 
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     a) Calculaţi aria paralelogramului. 
     b) Calculaţi lungimea laturii 
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     c) Calculaţi distanţa de la punctul 
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 la dreapta 
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Notă:

Toate subiectele sunt obligatorii.

Timpul de lucru este de 50 minute.
Teză la matematică, clasa a VII-a B

an şcolar 2009-2010, semestrul I, 14.12.2009, nr. 2

(20p) oficiu

Subiectul I(5pX10=50p): Pe foaia de teză se trec numai rezultatele.

1. a) Inversul numărului 
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 este egal cu ….
    b) Dintre numerele 
[image: image19.wmf]7,2

a

=

 şi 
[image: image20.wmf]7,12

b

=

 mai mare este numărul egal cu ….
    c) Rădăcina pătrată a numărului 36 este egală cu ….
    d) Dacă 
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 atunci numărul real 
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 este egal cu .... 

    e) Media geometrică a numerelor 
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 şi 
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 este egală cu ….

2. a)  Dacă 
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 este pătrat şi 
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 atunci măsura unghiului 
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 este egală cu ....
    b) Aria trapezului cu baza mare de 6 cm, baza mică de 4 cm şi înalţimea de 2 cm este egală cu ....
    c) Dacă aria pătratului 
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 atunci aria triunghiului 
[image: image30.wmf]ABC

 este egală cu ….
    d) Măsura unui unghi ascuţit al unui triunghi isoscel care are un unghi de 
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 este egală cu ....
    e) Perimetrul pătratului cu latura de 7 cm este egal cu ... cm.

Subiectul II(5pX6=30p): Pe foaia de teză se trec rezolvările complete.
1. a) Într-o clasă sunt 30 de elevi. Numărul fetelor este 25% din numărul băieţilor. Câţi băieţi sunt în clasă?
    b) Calculaţi 
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     c) Rezolvaţi ecuaţia 
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2. În pătratul 
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 este mijlocul laturii 
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     a) Calculaţi perimetrul pătratului 
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     b) Calculaţi aria patrulaterului 
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     c) Calculaţi aria triunghiului 
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Notă:

Toate subiectele sunt obligatorii.

Timpul de lucru este de 50 minute.
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